A

RusAutomation
APZ 3420 m AATYMH AABJIEHWUA C PASJE/IMTENEM CPE[,
© 6 (@ & [ | HART -~
OMNUCAHUE

APZ 3420 m — 370 gaTyvK AaB/eHUA, OCHALLEHHbIN
pasgenuTenem cpes ¢ TopLeBo MemopaHoMm.
OnuunoHanbLHO NCNOHAETCA C pa3genuTenem-
pagnaTopomM, 3ano/IHEHHbIM BbICOKOTEMMNEPATYPHbLIM

CUJIMKOHOBbLIM MacC/10M. I'Ipe,qHasHaqu Aand

U3MepEHUsA [aBNEHUA BASKMX, NACTOO6pa3HbIX U/Mam

BbICOKOTEMMNEPATYPHbIX Cpes.

XAPAKTEPUCTUHU

[JwnanasoHbl gasnenus: ot 0...100 mbap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: Ao +0,25% AN

BbixogHble curHansbl: 4...20 MA (onuusa: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.
CeHcop: KpeMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHuuyeckue npucoeguHerusa: M20x1,5; G1/2”; G3/4”; G1”; G1 1/2"; dnaHueBble; BbIHOCHbIE MeMBpaHbl U Ap.
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B UCNOJIHEHUW C paanaTopoM)

Temneparypa okpyatwuen cpegbl: -40...+85 °C
Onumu:
- MONEBOM KOpMyc C gucnaeem / 6e3 gucniesn
- pagunaTop aasa cpeg ¢ Temnepartypoi go 300 °C
- BBIHOCHasA MeMGpaHa C Kanuaaspom

NMPUMEHEHUE

O6LLenpoMbILLIIEHHOE NPUMEHEHNE HOHTpO/Ib ypOBHSA BASKUX Cpes, MapaBanyecKme cucTembl

Mpouecce! asToMaTH3aumu MpombllneHHoe 060pyAoBaHMe



TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue Avana3oH fgaBneHus, 6ap Meperpy3ka, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0..10 0...10 30 40

0...0,1 - 1,0 1,5 0..16 0..16 60 80

0...0,16 - 1,0 1,5 0...25 0..25 60 80

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...100 0...100 150 230

0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...250 0...250 530 780

0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..4,0 0..4,0 15 20 0...600 0...600 1050 1580
0...6,0 0...6,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTtangapt) / 0,20 (onums) < +0,5 (ctaHpapT)

Bnunanne temnepatypsl, % AN /10 °C <x0,15 <+0,25

[JwvanasoH TepmoKoMMneHcauum -20...+80 °C 0...+80 °C

[Jnana3oH TepmMoKomneHcaumm (onuyms) -40...+60 °C -40...+60 °C

BAunAHME OTKAOHEHUsI HaNPSAMKEHUA NUTaHUs
BnvsiHWe OTKJIOHEHMS CONMPOTUB/IEHNA Harpy3Ku

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb
Bpewmsa otkimKa (10...90%)

<+0,05% AN /10 B

< +0,05% AN / KOm (o118 [aTYMKOB C TOKOBbLIM CUrHAIOM)

<+0,1% O/ rog

< 5 MC 4n1a aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc Ana undpoBoro Bbixoga

* OCHOBHas MOrpeLHOCTb BKIOYAET HEJIMHENMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOU3BOAMMOCTb.

OHCMJIYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Mamepsiemas cpega

Temnepatypa OKpyHatoLen cpeapl

Temnepatypa xpaHeHuA
BapbiBo3awymTa (onums)
TemnepaTtypHbIN Knacc
OKpyatoLlas cpega
Bu6pocToiikocTb
Ypaponpo4HoCTb
Pecypc

KOHCTPYKLUA

Martepwuan Kopnyca v Wwryuepa
YnnoTHeHne

Mewm6paHa

HKoHTaKTupytoLme co cpenom yactm

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpuyecKoe npucoeguHeHne

DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT
Buccaneer (4-KoHT.)
Ha6enbHbi BBog M12x1,5
[epMeTUYHbIM KabenbHbIN BBOA,
HepasetLas ctab

MoneBoli kopnyc,

KabenbHbI BBoA M20x1,5

-40...+125 °C; onumu: -20...+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C
(B 3aBUCMMOCTM OT 3aMNOJHAIOLLEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUUWU pa3aenutens cpes)

-40...+85 °C
[ns AaTiMHOB B3PbIBO3ALWMLLEHHOO UCMOSHEHWS — C YYETOM TEeMMepaTypHoro Kiacca

-40...+85 °C
OExia lICT6...T4 Ga X

T4 T5 T6
-40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
10 g RMS, 20-2000 Iy,

100g/11 mc
> 100 x 10° yuknoB

HepraBetowwana ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHaa KOHCTPYKLMA
Heprasetowan ctanb 316L (1.4435)

Mem6paHa, LWTyLep, yNJI0THEHWE

G1”, TopueBaa membpaHa,
nepudepuiiHoe ynioTHeHWe
®naHey, DN 25/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHey, DN 40/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHey, DN 50/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHey, DN 80 /PN 16 EN 1092-1/B
®PnaHey, DN 100/ PN 40 EN 1092-1/B

M20x1,5 DIN 3852 TopueBas mem6paHa

G1/2” DIN 3852 TopueBas membpaHa

G3/4” DIN 3852 TopueBas membpaHa

G1” DIN 3852 TopueBas MembpaHa

G1 1/2” DIN 3852 TopueBasa mem6paHa

G1/2", TopueBasa mem6paHa, nepupepunHoe ynioTHeHVe

Hnacc 3awmThbl CeueHue nposoga, MaKc. Anametp Kabensa

IP65 1,5 mm2 6...8 Mm
1P67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 Mm
IP68 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,5 Mm

1P67 1,5 mm? 7...10 mm



LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bupg, gucnnea

OTo6pamaemble 3Ha4YEHNsA
[JvanasoH oTobpamaemMbix LndpoBbIX 3HAYEHUI
JononHuTenbHas NorpeLwHoCTb 0TOGparKaemMon BeIMYMHbI

Bpewms ycTaHOBNEHWs NOKa3aHui

Jemnduposanune

ANIEKTPUHECHUE XAPARTEPUCTUKH

BbixogHoM curHan
..20 MA / 2-npos..

..20 MA / HART®

eorrH

..10 B/ 3-npos..
0...5 B/ 3-npos.
0,5...458B
0,5...458B

RS 485 / Modbus RTU

..20 MA / 3-npos.
..20 MA / 3-npos.

HanpsmeHue nutanmna, U

12...36 B

18...42 B (c gucnneem)

12...36 B

5B
6..15B
12...36 B

OLED rpaduyeckuit 128x64 Touek (30x16 mm)

bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
-1999...9999

0,1% AW + egnHuua Mmnagwero paspsaga, BblpameHHasn B % ot AN
<1 ¢ (Npu OTKIIOYEHHOM AeMNPUPOBaHNN)

0,3...30 ¢ (nporpammmpyeTcs)

ConpoTUBNEHNE Harpy3Kku MoTpe6neHune ToKa

<[(U,,,~-12B)/0,02 A] Om*

<[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c gncnieem) <26 MA

<500 Om

>

> 10 KOM <7MA

> 5 KOm <2uA
<7MA

- <7MA

* AnAa BbixogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MrMHMManbHOEe conpoTMB/IEHWE Harpy3ku ansa uudposoi nepeaaym: 250 Om.
HART® aBnaeTca 3aperucTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHWs gas B3pbIiBO3aLMThl BUAA "MCKpobe3onacHas aneKTpuyecKkan uens” Ex ia:

MapameTtp

MaKkcumansHoe BxogHoe HanpseHue, Ui
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li
MakcrmanbHas BXogHaA MOLWHOCTb, Pi

MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li

MaKcrmManbHan BHYTPEHHAR eMKOCTb, Ci

3NIEKTPUYECKUE NPUCOEJSUHEHUA / TABJIULLA NOAKJIIOYEHUIA

Lienn patymnka
nuTaHue +

2-npoB. nuTaHue -
9KpaH
nuTaHue +

3-npos. nuTaHue -
BbIXOA, +
9KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -

RS-485

4-npos.. B

3KpaH

DIN 43650

M12x1
(Binder 713)
5-KOHT.

—_

DO = WA OND = AN

2-npos.. 3-npos., 4-npos..
28B 6B
93 MA 60 MA
660 mBT 100 mBT
10 MKIH 10 MKIH
15 HD 500 HD
M16 Monesoi Kopnyc,
(Binder 723) Buccaneer Ha6enbHblii BBOg, KabesbHbil BBOR,
5-KOHT. M20x1,5
3 1 6enbin 2
4 2 KOPWYHEBBIN 3
5 4 HEeNTo-3eNeHbIN 1
3 1 6ebln 2
4 2 KOPWYHEBBIN 3
1 3 3eneHbIn 4
5 4 HENTo-3eNeHbIN 1
3 - 6enbln -
1 KOPWYHEBBIN -
4 - HEeNTbI -
5 - 3eneHbIn -
2 - HEeNTO-3eNeHbIN -



AJIEKTPUYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HabenbHbii BBOg, M12x1,5 (IP67) 5-KOHT. npsiMoiA (IP67) 5-KOHT. yrI0B0¥ (IP67)
33 2162 17 220
- 26

%‘ :‘%
0 H

] : _H

ik 0 =

~

2
21
=)
ﬁ_/
415
30

10
10
0 .
10

M16 (Binder 723)
5-KOHT. (IP67)

[epMeTHYHbIV KabeNbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68) Hepasetowas ctanb (IP68)

8235

p215

575

Buccaneer (IP68)



FABAPUTBI (Mm)

CtaHpapT C panMatonom BblHOCHaA MemMbpaHa ¢ Kanuaiapom
(Ha npumepe G1/2”, DIN 43650A) paa P (Ha npumepe GnaHUeBOro pasgenuTens cpeg)
=50
34
.’333
B JE
=50 L ‘ ]
34 \
| s E[L?H
?26,5
=50 A 1
34 I i
=33 [— SW27
|
< (CO]E | L
N 1
— I ?26,5
1 * |
T : =
. 9265 S
A |
|
‘ ‘ BLxN p~ ‘ ’
S ‘ 3 | | —— ‘
l — Sw27 L 7 \ | / T
MeMopana @18 ‘ membpaHa 218 ‘ DM ‘
G1/2" G1/2" gd1
oK
20

Monesol Kopnyc

[lzsmou
pazbem

\O|
™|
* 1
Tyl
Sw27 " Yenobou
o pazbem
S
SIS
A
L 1
* . 8603 |
i g -
1 Omkpeimas
G1/2" 64 _ rerdgand -~
75 e C

B C D F G
c ducnseem 12 |42 70 147 105
oe3 ducnsies 109 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOAHEHUN EX ia Kopnyc AaTynKa AJMHHee Ha 25 MM
C BbIxogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatyvka gavHHee Ha 34 Mm
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc fgaTuMKa AIMHHeE Ha 42 MM



MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5 TopueBas membpaHa;

G1/2” TopueBasa Mem6paHa

SwWz7

40

2

memopaxa @18

G1/2" / M20x1,5

G1 1/2” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

G3/4” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

42

SW52

17

—

Membpara $23

3]

G1/2” TopueBas MembpaHa,
nepudepuiHoe ynioTHeHue

G1” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

45

| SN
—
|| | memdpana 228
G1”
BL5

G1” TopueBan membpaHa,
nepudepuiHoe ynioTHeHWe

50 50
34 34
~33 =33
® L N | | | i
SW50 - |
‘ [T IT TT I
< | |
¥ [ o~ , I~ .
T . N ‘ [S)\ ‘
EARRN I wn T al
. N . %
\ MemMipara #42 8265 < 87,5 =
‘ ’ \
G11/2" @ SwW27 @ SW41
56 i ~ : ™
< ‘ = .
z58 1 | ]
ko/bLo DIN3869 “ | Ko/byo DIN3869 T "
18,5x25 9x15 - 29,7x35,7x2,0 ]
— =} S N
Ko/bUG 15x2 T KO/bUO 26X2
<
Gl/2" Grr
®naHuesBoe npucoeamHerHve EN 1092-1/B
EN 1092-1/B | ¢D | #K | ¢d1 f1 C [eDM [ oL N
DN 25, PN 40 | 115 | 85 | 68 18 34 | 14
SW27 DN 40, PN 40 | 150 | 110 | 88 2 18 48 18 4
DN 50, PN 40 | 165 | 125 [ 102 20 | 60 | 18
Sw27 DN 80, PN 16 | 200 | 160 | 138 B 20 89 18 5
! DN 100, PN 40| 235 | 190 | 162 24 | 89 | 22
BLXN o
; )
I | I
BOM
2d1
BK

20




HO/J, 3AHA3A

APZ 3420 m -X -X -XXXX -X
M3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
AbcontoTHoe (0,25 < P < 600 6ap) A
BakyymmeTtpuueckoe, HIMU = -1 6ap Vv
EAWHULIA UBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMNa K
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMA (BMNW)
6ap, Kr/cm? M BOA. CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 Opyroe  XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Opyroe  XXXX
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Apyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWLHOCTb

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHAapT) C

0,5% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT) D

0,2% (P > 0,4 6ap) B

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npAmon
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBom
Ha6enbHbit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 M

lepMeTHUHBIV KabesbHbIN BBOA, HEPHaBeLWasn cTaib + Kabenb 4 M

Buccaneer

MoneBoi kopnyc 6e3 gucnnes, kabenbHbin BBog M20x1,5
MoneBol Kopnyc ¢ ancnaeem, kabenbHbin BBog M20x1,5
MoneBoli kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. npaAMoN
MoneBo Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. yrnoBown
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

-XXX

-X



HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)
APZ 3420 m -X X XXXX -X XX

>

XXX X =X
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-nposB. (CTaHaapT)

4...20 MA/ 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nposB.

0...20 mA / 3-npos.

0...5 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHue 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XIEXIMOwWO WO >

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

M20x1,5 Topueasa membpaHa (2,5 < P < 600 6ap) 208

G1/2” Topueasa membpaHa (2,5 < P < 600 6ap) 728

G3/4” Topueasa membpaHa (0,6 < P < 600 6ap) 738

G1” TopueBas mem6bpaHa (0,1 < P < 600 6ap) 718

G1 1/2” TopueBasa mem6pana (0,1 < P < 600 6ap) 768

G1/2” TopueBan mem6paHa, nepubepuiiHoe ynnoTHeHue (2,5 < P < 600 6ap) 727

G1” TopueBasa membpaHa, nepudepuiiHoe ynnotHenue (0,1 < P < 10 6ap) 717

dnaHey, DN25 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F25

PnaHey, DN40 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F40

®PnaHey, DN50 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F50

®naHew, DN80 / PN16 EN 1092-1/B (0,1 < P < 16 6ap) F80

®narel, DN100 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F100
dnaHueBoe NpUcoeanHeHe ¢ BbIHOCHOM MeMGpaHoM (napaMeTpbl yKasaTb Npu 3akase®)  RSFXXX*
Pe3b60B0€e NprcoeAMHEHWE C BbIHOCHOM MeMBpaHoM (mapameTpbl ykadaTb Npu 3akase™)  RSFXXX*

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XXX
3ANOJIHAKLWAA HUAKOCTb PASAEJINTENA CPEL

CwunukoHoBoe macno (-40...+150 °C)
Muwesoe macno (-20...+150 °C)
BbicokoTemnepatypHoe cunnkoHosoe macno (0...+300 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X 47 ®»

YNJNOTHEHUE
FKM (¢pTopKayyyk -25...+125 °C) (cTaHgaprT)
NBR (6yTagmeH-HUTpUbHbIN KaydyK -25...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponnneHoBbiv KaydyK -40...+125 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X mZm

UCNOJIHEHUE
CrangapTHoe (go +125 °C)
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hyna ansa 4...20 MA / 2-npoB. BbIxoAHOro curHana (Tpebyetca KoHpurypatop ZCON 100)
Papwnatop (pns BbicOKOTEMMNEPATYPHbIX cpeg Ao +300 °C)
C TemnepartypHow KomneHcauuen -40...+60 °C
JononHuTenbHas 3awmTa OT KOHAEeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHAOM)
[Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
* Mpwn 3aKase gaTymKa ¢ BbIHOCHOM MeMBpaHoOM pa3aennTens cpeg cneayeT OTAebHOM CTPOKOW yKa3aTb ee napameTpbl B COOTBETCTBUU C
Tabavuew 1: TMN pasgenvTens, pasmep, 3anosHAKLAA MUAKOCTb, AJIMHA KanuAaapa Wi NPAMOM MOHTaX, Matepuan MemopaHbl, Matepuan
yNAOTHeHKUA. Mpon3BoanTENb NMPUCBOUT YKa3aHHOM KOMBUHALMM YHUKAbHBIN KO, KOTOPbIN 6yAeT OTMEYEH B KOAE 3aKasa.
Hanpumep, kog RSF5 6b11 NpUCBOEH CneayroLen KomoMHaumm:
®naxey, DN 80/ PN 16; cunnkoHoBoe Mac/io; AnvHa Kanunnsapa 1 m; Mem6paHa 316L; 6e3 ynioTHeHUs.

-XX

00
01
30
46
16
XX



HOZ, SAKA3A (MPOKOMTHKEHUE)

Ta6nuya 1

Tun pasgenutena cpeg  Tunopasmep 3anosiHAKOWAA HUAKOCTb [lIMHa Kanunanapa

RSF - dnaHueBbIv

RST - pe3bboBoit
C TOpLIeBOW MeEMBpaHoM

DN 25, DN 40,
DN 50, DN 80,
DN 100

PaspenvTtenu cpeg ¢ BbIHOCHbIMM MeMbpaHamm

CunIMKOHOBOE Macno,

BbICOKOTEMMEPaTypHOe
CWIMKOHOBOE Maco,
nuLLeBoe Mac/o

TopueBas
MeMmbpaHa

c DIN 3852:
M20x1,5; G1/2”;
G3/4";G17;
G11/2"

Mpumep: APZ 3420 m-G-B-4001-B-10-A-728-S-F-00

MPUHALJIEHHOCTH
et -
1)
v
DZ 10 ZCON 100

[Jevndep ruapoyaapos

HoHdurypatop AaTinKoB AaBneHns

S |

ANZ 200
MHamKaTop AaTyMKa C penevHbiM
BbIXOZ,0M

Hepxasetowwan
ctanb 316L;

TaHTan; xacTesion

O10,50010Mm

Hepwxasetowwan
ctanb 316L

HCEh H

PZ 1024

CTabnnnsnpoBaHHbIv 610K NUTaHWA

10B1/24 B

Martepuan membpaHbi

YnnorHeHue

Bes ynnotHeHus;
NBR; PTFE; FKM

EPDM, NBR; FKM

BZ05/BZ 10
KnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo3o3alyuTon

000 “PycABtomaTtusauus’
454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507

Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57

info@rusautomation.ru; pycaBTomMaTusauus.pd; www.rusautomation.ru





